

ΤΟ ΝΑΥΤΙΚΟ ΚΑΙ Η ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΕΠΑΓΡΥΠΟΥΝ ΣΥΝΕΧΩΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΘΕ ΑΠΕΙΛΗΣ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΥΑΡΧΟΥ ΟΥΚΙΛΕΎ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 17. Ο αντιναύαρχος Ουίτκλιφ απεικονίζει την άριστη κατάσταση της αμερικανικής αεροπορίας...

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΕΞΕΦΡΑΣΕ ΖΩΗΡΑΝ ΠΙΚΡΙΑΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΣΙΝ ΤΩΝ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ Ο.Η.Ε. ΣΥΝΗΝΤΗΘΗ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΝ ΗΓΕΤΗΝ ΣΤΗΒΕΝΣΟΝ

ΣΙΓΑΓΟΝ, 17. Αφίκετο ενταύθα προχθές ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος συνοδευόμενος υπό του εθνάρχου συμβουλίου και μέλους της ελληνικής αντιπροσωπείας κ. Ζήνωνος Ρασιόδη.

Ηφωφορίας επί του θέματος της Κύπρου εις τον Ο.Η.Ε. τονίσας ότι η πλειοψηφία εξέδηλώθη υπέρ της αυτοδιάθεσης της μεγαλονήσου.

ΑΙ ΣΧΕΣΕΙΣ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΚΟΠΗΝ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙ, 17. Η συμφωνηθείσα διακοπή της αμερικανικής στρατιωτικής βοήθειας προς την Γιουγκοσλαβία...

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

Υπό την προεδρία του Νομάρχου κ. Μπότση συζητήθη χθές το συμβούλιον υγείας και ασφαλείας...

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Συνεδρίασαν σήμερα αι εργασίαι του ΙΔ' Συνεδρίου των Δημοσίων Υπαλλήλων...

ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΑΣ

Αρμόδιος ανέκρινε ότι κατόπι συνεννοήσεως της ενταύθα 'Εργατικής 'Εστιας...

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΖΩΗ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΚΥΡΙΑΚΗΝ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ

Από τους προσεχούς Κυριακής αρχίζουν οι αγώνες μπάσκετ του Κυπέλλου 'Ερτάν...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣΙΝ ΠΟΛΕΜΟΠΑΘΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

Αρμόδιος ανέκρινε ότι παραλήθη υπό του Κέντρου Προστασίας Αποσταλέτων Παιδιών...

ΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΣΚΕΨΕΩΣ ΤΟΥ Ν.Α.Τ.Ο.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της Ιης σελ. Ήσαν εν τάξει, δεδωμένον ότι ηγή από πολλούς είχε διαπιστωθή η σύμπτωση...

Παρά το γεγονός ότι η διάσκεψις λάβη θέσιν επί του θέματος αυτού. Το θέμα των πολιτικών συνεννοήσεων δεν συνεζητήθη...

Ο ΒΑΣΙΛΕΥΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΤΗ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ

Υπό των 'Ανακτόρων απεστάλη προς τον Διμήτρον κ. Β. Ρούφον το άκλουθεν τηλεγράφημα εις απάντησιν...

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΟΝ ΤΑ ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΑ ΒΡΑΒΥΙΑ ΤΩΝ 'ΑΚΤΙΩΝ

Το τμήμα Πατρών της Χριστιανικής 'Ενώσεως 'Επιστημόνων επαναλαμβάνει και έφετος...

Η ΣΥΝΑΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΤΗΣ ΒΟΝΝΗΣ

Την 3ην προσηκούσ 'Ιανουαρίου θα δοθή εις το 'Δημοτικόν η Αναγνωστική συναυλία της Πανεπιστημιακής Ορχήστρας...

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ

Η 'Εφορευτική 'Επιτροπή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Πατρών...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ

Η 'Ανοστή 'Επιτροπή Προμηθειών 'Υπουργείου Στρατιωτικών προκηρύσσει τόν κάτωθι Διήμερον Μειοδοτικό Διαγωνισμόν...

Ομοσπονδία ομήρων

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Δι' απόφασιν του Προεδρείου 'Αθηνών συνστήθη Σωματείου τών επί ηπαύματι 'Απελευθερωθέντων...

ΔΙΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΟΝ ΒΛΗΜΑ ΕΞΕΤΟΞΕΥΘΗ ΧΘΕΣ ΥΠΟ ΤΩΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΝ ΚΑΝΑΒΕ-ΡΑΛ, 17. (Ειρήνη). Η αεροπορία των Ηνωμ. Πολιτειών προέβη σήμερον εις την εκτόξευσιν εκ της ενταύθα...

ΔΕΝ ΑΜΦΙΣΒΗΤΕΙΤΑΙ Η ΕΓΚΥΡΩΣΙΣ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ ΒΑΒΔΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Η συσταθείσα Διαιτητική Επιτροπή δια την υπόθεσιν της μισθώσεως των μεταλλείων της Βάβδου...

ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΔΙΑ ΤΑ ΕΚΚΡΗΜΝΗΤΑ ΤΩΝ ΔΙΔΑΚΤΕΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Η 'Ανωτ. Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών 'Ελλάδος...

Η ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΘΑ ΕΞΑΓΑΓΗ 400.000 ΤΟΝΝΟΥΣ ΟΡΥΖΗΣ

ΑΙΓΥΠΤΟΝ, 17. 'Εκπρόσωπος του Αιγυπτιακού 'Υπουργείου των Οικονομικών...

Παραχωρήθη εις πρόσφυγας

Υπό του ενταύθα Κέντρου Προνοίας εδεδωθήσαν παραχωρήθη εις όνοματι των κάτωθι δατόγων πρόσφυγων Πατρών...

Άρχειοκάπλοι

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 17. Τηλεγραφοφών εκ Κοζάνης 17, αναγγέλλουσιν...

Ο ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ ΔΕΝ ΑΠΕΔΕΧΘΗ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΙΝ ΕΙΣ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟΝ ΘΕΜΑ

ΕΠΡΟΤΑΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 17. Κατά την σημερινήν δευτέραν ήμεραν των εργασιών της Διασκεψέως του ΝΑΤΟ...

ΝΕΑ ΑΙΤΗΣΙΣ ΠΕΡΙΑΚΥΡΩΣΕΩΣ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΕΚΘΕΤΕΙ ΤΟ ΣΩΜΑ ΕΙΣ ΑΝΥΠΟΛΗΨΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Οι δικηγόροι κ.κ. Βεγλερήσ και Σπυλιάνος κατέθεσαν χθές έπισημειον τού Σωμαθείου 'Επιχειρηματίας...

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΕΝΤΟΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ ΕΞ ΑΜΕΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Κατά πληροφόρησιν εκ Νέας 'Υόρκης ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος...

ΑΔΥΝΑΤΟΣ Η ΕΝΤΑΞΙΣ ΤΩΝ ΚΙΝΟΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟΝ ΠΡΟΫΣΜΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν της Βουλής, συνεζητήθη η έρώτησις διαφορών βουλευτών...

Η ΕΠΕΡΩΤΗΣΙΣ ΠΕΡΙ ΕΛΛΙΟΛΑΔΟΥ

'Εν συνεχεία συνεζήτηθη η συζήτησις επί της επερωτήσεως δια το έλαϊολάδον...

Η ΒΟΥΛΗ ΔΙΑΚΟΠΕΙ ΔΙΑ ΤΗΝ 14ην ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν της Βουλής, ο Πρόεδρος κ. Ροδόπουλος...

ΕΚΤΑΚΤΟΣ ΕΝΙΣΧΥΣΙΣ ΥΠΟ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 17. Είς το ύπ' αριθ. 314 (τέχως Β') φύλλον της 'Εφημερίδος της Κυβερνησεως...

Τά έξοδα κινήσεως των ποινικών κλητήρων

ΑΘΗΝΑΙ. Διά κοινήσ αποφάσεως των 'Υπουργών Οικονομικών και Δικαιοσύνης...